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Рукометна репрезентација Републике Српске синоћ је одиграла своју прву утакмицу! У
дворани Борик, пред 1500 гледалаца, Република Српска је у пријатељској утакмици, која
је, иначе, била и хуманитарног карактера, поражена од репрезентације Србије
резултатом 34:44 (17:20).

  

      

Селекција Србије стигла је у град на Врбасу након елиминације од репрезентације
Чешке у баражу за Свјетско првенство које се игра у јануару у Катару, а од тима који је у
суботу у Брну одмјерио снаге са Чесима недостајали су Иван Никчевић, Марко Вујин и
Дарко Станић, док није било ни доскорашњег селектора Владана Матића, тако да је
српски национални тим са клупе предводио помоћник Дејан Перић.

  

Како је наш портал већ писао прије десетак дана у најави ове утакмице, окосницу
репрезентације Републике Српске чине како садашњи, тако и бивши играчи Рукометног
клуба Борац. У редовима "црвено-плавих" бранио је голмански трио Републике Српске
Данијел Шарић – Марио Блажевић – Бојан Љубишић, даље слиједи садашња бековска
линија Стефан Јанковић – Немања Безбрадица – Бранислав Обрадовић, те бивши
бекови Младен Бојиновић, Игор Мандић, Дејан Унчанин и Душко Херцеговац. Позицију
пивота покрива још један Борчев играч Горан Тркуља, а на лијевом и десном крилу су
Марко Ћеранић, Никола Тешић, те још један некадашњи члан клуба из Господске улице
Милан Торбица.

  

Такође, један бивши рукометаш Борца играо је и у репрезентацији Србије, а ријеч је о
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кружном нападачу Растку Стојковићу.

  

Када је у питању индивидуални учинак садашњих и бивших Борчевих играча, кренућемо
од голмана: Марио Блажевић и Данијел Шарић одбранили су по четири шута
репрезентације Србије, док је Бојан Љубишић уписао три успјешне интервенције. Од
садашњих бекова Стефан Јанковић и Немања Безбрадица су постигли по три гола, док
Бранислав Обрадовић није улазио у игру.

  

Најефикаснији играч Републике Српске био је бивши средњи бек Борца Срђан Тривунџа
са шест голова, Младен Бојиновић је постигао 2, колико је постигао и Дејан Унчанин,
Душко Херцеговац се није уписао у листу стријелаца, а у синоћњем мечу прилику није
добио Игор Мандић.

  

Што се тиче крилних играча, млади Марко Ћеранић је четири пута био прецизан са
позиције лијевог крила, десно крило Никола Тешић није успио да матира голмане Србије,
док је бивше десно крило Милан Торбица то учинио једном.
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  Како смо већ рекли, један бивши рукометаш Борца играо је у репрезентацији Србије и топивот Растко Стојковић, који је синоћ постигао пет голова.  Овације Мири и Борцу  Прије почетка утакмице, присутна публика великим аплаузом је поздравила освајачедупле круне у БиХ, рукометашице приједорске Мире и рукометаше Борца.  Хуманитарни карактер  Како смо рекли у уводном параграфу, утакмица између репрезентација Републике иСрбије имала је хуманитарни карактер. Наиме, сав приход од продаје улазница бићеуплаћен за помоћ становништву у подручјима погођеним поплавама.  РЕПУБЛИКА СРПСКА - СРБИЈА 34:44 (17:20)  дворана: ''Борик'', гледалаца: 1500, судије: Саша Панџић и Борис Шаторџија(Република Српска), седмерци: РепубликаСрпска 1 (1), Србија  -, искључења: Република Српска - , Србија - .  РЕПУБЛИКА СРПСКА: Блажевић (4 одбране), Марић 1, Јанковић 3, Тркуља 3, Мањић5, Унчанин 2 (1), Торбица 1, Обрадовић, Мандић, Ћеранић 4, Станковић 1, Шарић (4одбране), Пекић, Бојиновић 2, Тешић, Љубишић (3 одбране), Докић 1, Даничић 2,Безбрадица 3, Херцеговац, Тривунџа 6. Селектор: Зоран Докић.  СРБИЈА: Косановић (9 одбрана), Пушица 2, Крсманчић 2, Радивојевић 5, Продановић 4,Стојковић 5, Н. Илић 3, Рнић 5, Вучковић 4, Митровић, Зеленовић 8, М. Илић 2, Марсенић4, Коцић (9 одбрана). Селектор: Дејан Перић.  (борац-спорт)
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